

СТАНОВИЩЕ

ОТ УПРАВИТЕЛНИЯ СЪВЕТ НА АСОЦИАЦИЯТА НА НА ПРОКУРОРИТЕ В БЪЛГАРИЯ

ОТНОСНО:

ИЗДИГАНЕ КАНДИДАТУРА НА ПРОКУРОРА ОТ
ВЪРХОВНА АДМИНИСТРАТИВНА ПРОКУРАТУРА
ВАЛЕНТИНА ГЕОРГИЕВА ДРАГАНОВА ЗА ИЗБОРЕН
ЧЛЕН НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ

Валентина Драганова е издигната за избран член на Висшия съдебен съвет от квотата на Народното събрание. Аргументите им за това и мнението им е, че г-жа Драганова работи в съдебната система като прокурор дълги години, като притежава всички необходими качества - лични и професионални, за да бъде член на ВСС.

Професионалният стаж на прокурор Драганова е протекъл изцяло в органите на Съдебната система, чиито механизми познава изключително добре. През 1984 г. е назначена като младши прокурор в Районна прокуратура гр. Ловеч, а през 1987 г. е вече зам. районен прокурор в Районна прокуратура - гр.София. В периода 1991 г. – 2006 г. е прокурор в Софийска градска прокуратура. От 2006 г. до настоящия момент е прокурор във Върховна административна прокуратура на Република България.

Г-жа Драганова, със своите 28 години прокурорски стаж, е напълно изграден професионалист с богат и задълбочен теоретичен и практически опит в областта на наказателното и административното право. Това ще и позволи да разрешава всички възникнали проблеми, относно взаимоотношенията с отделните държавни органи и институции, ако бъде избрана за член на ВСС.

Във всичките си оценки до сега комисиите по професионална етика са я очертавали като човек с безупречен морал, аналитичен ум и висока компетентност, като в тази насока е мнението и на професионалната гилдия – съдии, прокурори, следователи и адвокати.

Винаги отстоява позицията си когато е убедена, че защитава обществен интерес и същевременно е толерантна и готова да изслуша всички аргументи в спора.

Считаме, че прокурор Валентина Драганова е магистрат, който в дългогодишния си професионален път и стаж е изпъквал с високите си нравствени и професионални качества и ще отстоява независимостта и морала в съдебната система. Отговаря на изискванията за длъжността избран член на Висшия съдебен съвет, по смисъла на ЗСВ. Същевременно, по отношение на нея не са налице визираните в нормата на чл.18 от ЗСВ пречки, за да бъде избрана за член на ВСС. Г-жа Драганова притежава нужните квалификация, опит, професионални качества, подготовка и мотивацията за съответната длъжност.

Гореизложено ни дава основание да подкрепим кандидатурата на прокурор Валентина Драганова за избран член на ВСС. Правим това с убеждението, че ако бъде избрана за член на ВСС, г-жа Драганова ще издигне с работата си авторитета на прокурорската гилдия, като отстоява независимостта на системата и принципите на върховенство на закона и съблюдаването на правовия ред във всеки един аспект от собствената си дейност и в дейността на самия ВСС.

Призоваваме народните представители, след като се запознаят с концепцията на прокурор Валентина Драганова, да подкрепят кандидатурата ѝ за работата и като член на Висшия съдебен съвет.

УПРАВИТЕЛЕН СЪВЕТ НА
АСОЦИАЦИЯТА НА ПРОКУРОРИТЕ В
БЪЛГАРИЯ